

POLITIKA INTEGRISANOG MENADŽMENT SISTEMA

Trajno opredeljenje kompanije **AkvaPan Inženjering d.o.o.** je da isporučuje proizvode i usluge visokog i postojanog kvaliteta u nameri da zadovoljava sve složenije zahteve i očekivanja korisnika, zakonskih i drugih propisa u cilju poboljšanja rezultata kompanije, prevencije zagađenja životne sredine, očuvanja zdravlja ljudi i poboljšanja radnih uslova, obezbeđujući na taj način visok nivo zadovoljstva zaposlenih i svih zainteresovanih strana.

Osnov za obezbeđenje kvaliteta, sigurnosti i pouzdanost naših proizvoda i usluga predstavlja integrisani menadžment sistem (IMS) koji se zasniva na sistemu menadžmenta kvalitetom(QMS), životnom sredinom(EMS), bezbednošću i zdravljem na radu(OHSMS), energijom(EnMS), kvalitetom u laboratoriji za ispitivanje(SML), obezbeđenjem u lancu snabdevanja(SCSMS), menadžmenta protiv mita(ABMS), društvenom odgovornošću(SAMS) i kontinuitetom poslovanja(BCMS) i predstavlja fundamentalnu osnovu za obavljanje svakodnevnih aktivnosti i služi kao merilo za održivi razvoj i poboljšanja u dinamičnim uslovima na tržištu.

MISIJA

Naša misija je da proizvodimo, prodajemo i ugrađujemo PVC, PE i PP plastične cevi, fittinge i proizvode od plastike i izvodimo građevinske radove visokog i postojanog kvaliteta u skladu sa zahtevima međunarodnih standarda, tehničkih propisa i zahteva investitora, korisnika i drugih zainteresovanih strana. U saradnji sa kupcima, investitorima i ostalim zainteresovanim stranama razvijamo kapacitete, znanja i iskustva u uverenju da tako doprinosimo razvoju lokalne zajednice i društva u celini.

VIZIJA

Naša vizija je da **AkvaPan Inženjering d.o.o.** bude regionalni lider, uvažen i prepoznatljiv partner na tržištu, poželjan za saradnju u proizvodnji i prodaji PVC, PE i PP cevi, fittinga i drugih proizvoda od plastike, ugradnji cevi i izvođenju građevinskih radova za potrebe investitora i krajnjih korisnika. Želimo da budemo sinonim za poverenje, sigurnost i kvalitet, poželjna firma za saradnju i zapošljavanje ambicioznih stručnjaka.

Društveno odgovorno preduzeće koje posvećuje punu pažnju ispunjenju zahteva normativnih propisa i zahteva korisnika i drugih zainteresovanih strana, bezbednosti, zdravlju na radu, zaštiti životne sredine, energetske efikasnosti, upravljanju rizicima protiv mita i korupcije i poštovanju ljudskih i radnih prava.

Imajući u vidu misiju, viziju i strategiju razvoja kompanije, kao i njenu organizacionu strukturu, najviše rukovodstvo kompanije **AkvaPan Inženjering d.o.o.** opredelio se za integrisanu Politiku kvaliteta, zaštite životne sredine, bezbednosti i zdravlja na radu, energetske efikasnosti, obezbeđenja u lancu snabdevanja, upravljanja rizicima u vezi sam mitom, društvene odgovornosti i kontinuiteta poslovanja koja uspostavlja ravnotežu između očekivanja korisnika i interesa preduzeća uz ostvarenje obostrane koristi.

U Čačku,

01. jun 2020

DIREKTOR

Mr Vukašin Krunić